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KAPITOL A DVACÁTÁ ČTVRTÁ

N eb všechno sledoval z Pepřova stání. Když Poppy vyšla z ha-
ly, radostně zařehtal a ona pocítila záblesk hrdosti, že tenhle 

krásný pony patří jí. Přispěchala k němu, políbila ho na nos a chi-
chotala se, zatímco ji lechtal na krku dechem vonícím lučním senem.

„Na muckání není čas,“ řekla ji Scarlett. „Nežádám nic menšího 
než dokonalost, a abychom jí dosáhly, musíme koně aspoň na deset 
minut protáhnout.“

Poppy podrbala Neba na kštici. „Kdybychom nekoukaly na 
Georgii, nemusely jsme teď spěchat,“ zašeptala mu do ucha.

Sklonil hlavu, jako by přikyvoval. Nebylo to poprvé, kdy ji na-
padlo, že jí možná rozumí každé slovo. Pro případ, že ano, k němu 
promlouvala celou dobu, co ho strojila.

„Nejsou tam žádná nepříjemná překvapení. Jen musíme při 
couvání jít dostatečně daleko, než se obrátíme, a projít brankou 
v klidu. Když při zastavení pustím otěže, musíš zůstat klidně stát, 
dokud ti neřeknu. Jo, a snaž se nedotknout tyčí při slalomu, platí?“

Neb si přešlápl, zatímco mu Poppy zapínala nánosník.
„Skok je nízký, to by mělo být v pohodě. A pak se musíš zasta-

vit, až budu přendávat velikonočního zajíce.“

Connemarský poník hluboce vzdychl.
„Já vím, jsou to hlouposti, ale jde o to ukázat, že umíš poslou-

chat. Bella tě bude chtít při neck-reiningu nachytat na strašáky do 
zelí, ale těch se nemusíš bát. Mají trochu hrozivé vzezření, ale zlí 
nejsou. A co se týče S bludiště, na to jsi profík. To je poslední pře-
kážka. Rozuměls mi?“ Zatahala ho za ucho. „Tak jo, radši se půjde-
me trochu rozhýbat.“

Scarlett už odváděla Reda k nasedacímu bloku. Když vešli do 
rušného dvora, ryzák byl jako na jehlách a pohazoval hlavou ze stra-
ny na stranu. Scarlett si na své zrzavé kudrny nasadila helmu, lehce 
vyskočila do sedla a rozjela se směrem k Poppy.

„Je nějak bujný,“ řekla s obavami.
„To bude dobrý. Stačí spousta cvalu na kruhu, aby se trochu 

unavil, a nějaké změny chodů, aby ses ujistila, že tě poslouchá,“ ra-
dila Poppy.

Scarlett přikývla a obrátila Reda k venkovní jízdárně, která teď 
sloužila jako opracoviště. Sam a Scott už tam byli a Poppy pobave-
ně sledovala, jak Troy, Bellin milovaný irský sportovní kůň, sklonil 
hlavu mezi přední nohy a mocně vyhodil zádí, čímž se málem zba-
vil Scotta, jednoho z nejlepších jezdců, jaké Poppy znala. Na opač-
ném konci jízdárny Sam nešťastně kroutil hlavou.

„Zajímalo by mě, jestli Scotta teď nemrzí, že nejede na Flynnovi,“ 
přemítala Poppy nahlas, zatímco nasedla a namířila si to k opracovi-
šti. Když tak seděla na svém poníkovi, veškerá nervozita se rozplynu-
la a ona se jen těšila na nadcházející úkol. S úsměvem sebrala otěže 
a pobídla Neba do klusu.

Poppy byla do opracovávání tak ponořená, že si ani neuvědomi-
la, že se Sam se Scottem vytratili, aby zajeli svoje soutěžní kolo, 
dokud se deset minut poté nevrátil Sam.

„Ahoj, jak to šlo?“
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